

پرائمری سکول میں
واپس جانا: والدین
کو کیا جاننے کی ضرورت
ہے



Department
for Education

خزاں کی تعلیمی مدت یعنی ٹرم سے، انگلینڈ میں رہنے والے تمام بچے کل وقتی طور پر سکول واپس جائیں گے۔

ہم اس بات کو یقینی بنانے کے لیے جو کچھ کر سکتے ہیں وہ کر رہے ہیں کہ آپ کے بچے سکول میں خوش اور محفوظ رہیں۔

اب بچے سکول واپس کیوں جا رہے ہیں؟
بچوں کے سیکھنے اور مجموعی طور پر ان کی فلاح
کے لیے سکول بہترین جگہ ہے۔ یہ انہیں معمولات
دینا ہے اور انہیں اپنی سماجی مہارتوں کو فروغ
دینے میں مدد دیتا ہے۔ وہ اپنے دوستوں اور اساتذہ سے
بھی ملتے ہیں۔ یہ نہایت اہم ہے کہ تمام بچے موسم
خزاں میں سکول واپس جائیں۔ نئی تعلیمی مدت یعنی
ٹرم کی شروعات میں دوبارہ حاضری لازمی ہوگی۔
کورونا وائرس (COVID-19) کی موجودگی میں کمی
واقع ہوئی ہے جب سے مارچ میں سکولوں اور کالجوں
نے زیادہ تر طلباء کے لیے اپنے اداروں
کو کھولنے پر پابندی لگائی گئی تھی۔

کیا میرے بچے کے لیے سکول میں واپس جانا محفوظ ہے؟

پبلک ہیلتھ انگلینڈ (پی ایچ ای) کا واضح مؤقف ہے کہ
کورونا وائرس (COVID-19) کے لگنے کا خطرہ کم
ہو جاتا ہے اگر سکول وائرس کے پھیلاؤ کے خطرے کو کم
کرنے کے لیے سخت اقدامات کا نظام نافذ کریں۔ اس میں
باقاعدگی سے ہاتھوں کے دھونے اور صفائی
کے اقدامات شامل ہیں۔

ہم سکولوں اور والدین کو مشورہ دے رہے ہیں کہ وہ اس
بات کو یقینی بنائیں کہ جس کو علامات ہوں وہ سکول
میں نہ آئے۔ بچوں کا وائرس سے
شدید طور پر بیمار ہونے کا امکان بھی بہت کم ہے۔

کیا بچے بالغوں کی بنسبت کورونا وائرس (COVID-19) زیادہ منتقل کرتے ہیں؟

نہیں۔ اس بات کا امکان نہیں ہے کہ بچے بالغوں کی
بنسبت وائرس کو زیادہ منتقل کریں۔ حقیقت میں، مناسب
شہادت موجود ہے کہ پرائمری سکول کی عمر کے بچوں
کو بالغوں کی بنسبت انفیکشن کافی حد تک کم ہے،
اگرچہ یہ ابھی تک حتمی نہیں ہے۔

کیا میرے بچے سے توقع کی جائے گی کہ وہ سماجی طور پر سکول کے اندر فاصلہ رکھے۔

ہمیں علم ہے کہ سماجی فاصلہ رکھنے کا عمل نوجوان
بچوں کے لیے مشکل ہے۔ خطرے کو کم کرنے کے لیے،
ہم فی الحال پرائمری سکولوں کو مشورہ دے رہے ہیں
کہ وہ بچوں کے چھوٹے گروپ، یا بیلز تشکیل دیں
اور بیلز کے درمیان اختلاط نہیں ہو۔ ہمیں احساس ہے کہ
کچھ بہن بھائی ممکن ہے مختلف بیلز میں ہوں۔ تاہم، ہم
جانتے ہیں کہ سکول میں جہاں تک ممکن ہو گروپوں
کو علیحدہ رکھنے کے ذریعے یہ عمل ابھی تک
خطرے کو کم کرنے میں مدد دیتا ہے۔

اگر میرے بچے یا میرے گھر کے کسی فرد میں علامات ظاہر ہوں تو مجھے کیا کرنا چاہیے؟

یہ ضروری ہے کہ اگر آپ کے بچے کو (یا گھر میں کسی
کو) کورونا وائرس (COVID-19) کی علامات ہوں،
تو وہ تعلیم کے لیے نہ جائیں اور گھر میں ہی رہیں۔ آپ
کو ان کے لیے انتظام کرنا چاہیے



ویو بینٹ، پبلک ہیلتھ انگیلینڈ کی چیف نرس نے کہا ہے کہ:

“

والدین کو دوبارہ یقین دہانی کروائی

جاسکتی ہے کہ سکولوں میں حفاظت کو زیادہ سے زیادہ کرنے کے لیے، پی ایچ ای کی طرف سے شدید نوعیت کے سسٹم آف کنٹرول کا مشورہ دیا گیا ہے اور یہ ڈی ایف ای گائیڈنس میں شائع کیا گیا ہے۔

ابھی تک شہادت اس بات کا اشارہ دیتی ہے کہ کمیونٹی میں کورونا وائرس انفیکشنز کے پھیلاؤ کا بنیادی سبب سکول نہیں لگتے ہیں۔

عالمگیر طور پر بچے اور نوجوان لوگ ہائے گئے ہیں جن میں کورونا وائرس بغیر علامات کے یا معمولی بیماری کے طور پر سامنے آیا ہے۔۔”

ٹیسٹ کو حاصل کرنے کے لیے اور سکول کو ٹیسٹ کے نتائج سے آگاہ کریں۔ یہ چیز ابن ایچ ایس ٹیسٹ اینڈ ٹریس کے پروسیس کے ضمن میں مدد دے گی۔ اگر آپ کا نتیجہ مثبت نکلتا ہے، آپ کے گھروالوں کو گھر میں رہنا چاہیے اور ٹیسٹ اینڈ ٹریس سیلف آنسولیشن گائیڈنس پر عمل کرنا چاہیے۔

اگر مہرے بچے کے سکول یا مقامی علاقے میں وبا پھوٹ پڑے تو کیا ہوگا؟

اگر سکول میں وبا پھوٹ پڑتی ہے تو، مقامی ہیلتھ پروٹیکشن ٹیمیں سکول کے ساتھ کام کریں گی تاکہ جس کارروائی کی ضرورت ہو اس ضمن میں اتفاق کیا جائے۔ عام طور پر، سکول کو مکمل طور پر بند کرنے کی ضرورت نہیں ہوگی، مگر اگر ایسی ضرورت پڑے کہ اسے کچھ بچوں کے لیے بند کرنا پڑے، تو اس کے پاس ہنگامی منصوبہ موجود ہوگا تاکہ آپ کے بچے کی تعلیم کا عمل جاری رہے۔ اگر آپ کے مقامی علاقے میں انفیکشن کی شرح بہت بلند ہو جائے جو کہ مقامی کمیونٹی کے پھیلاؤ کے نتیجے میں ہو، تو حکومت فیصلہ کرے گی کہ کیا اقدامات کرنے کی ضرورت ہے۔

کیا ایسے بچوں کے لیے کوئی مختلف مشورہ ہے جو طبی لحاظ سے شدید طور پر کمزور ہوں؟

مورخہ 1 اگست کو تمام بچوں اور بالغوں کے لیے شیڈنگ ایڈوائس کا سلسلہ رک گیا تھا۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ یہاں تک کہ ایسے بچوں کی تھوڑی سی تعداد جو ایسے مریضوں کی فہرست پر ہوں جن کو زیادہ خطرہ ہو اور جن کے خاندان کے ایسے ارکان ہوں جن کو زیادہ بیماری کے لگنے کا خطرہ ہو وہ اپنے سکول واپس لوٹ سکتے ہیں۔

ملاحظہ کریں

www.gov.uk/backtoschool

میں بحفاظت واپس لوٹنے سے متعلق مزید معلومات کے لیے۔ آپ کے بچے کے سکول کے پاس ان تبدیلیوں کے بارے میں مزید معلومات ہوں گی جو انہوں نے آپ کے بچے کے خزاں کی تعلیمی مدت میں سکول واپس آنے سے پہلے کی ہوں گی۔



Department
for Education

